

07.08.2020 г.



Глава Ингушетии осмотрел черешневый сад в с.п. Южное

В ходе рабочей поездки в Малгобекский район Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов побывал на территории интенсивных садов в с.п. Южное.

Инвестиционный проект реализуется с конца 2018 года. Тогда компанией было посажено больше 36 тыс. саженцев крупноплодной черешни на площади 42 га, а в 2019 году агропредприятие расширило территории до 73 га, посадив около 14 тыс. молодых деревьев. До конца 2020 года планируется посадка еще 25600 саженцев.

Для ухода за садом агрономы используют современные технологии, установлена многоуровневая система капельного орошения. Уже высаженные растения прижились, выход на полную мощность ожидается через три года. Для хранения сельхозтехники возведён большой ангар. По словам инвестора, в планах строительство хранилища и офиса.

